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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

K Ö Z G Y Ű L É S E

1/2008. (I.17.) 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2008. január 17-én tartott k ö z m e g h a l l g a t á s á n.
Jelen vannak: 
Borkai Zsolt polgármester




Németh Zoltán alpolgármester




Simon Róbert Balázs alpolgármester

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester

Bárány István, Bári Olga, Bécsi Zoltán, Borsi Róbert, Dr. Dézsi Csaba András, Ecker Gyula, Eredics Gergely, Eredics Imre, Ferenczy Lajos, Fűke Géza, Gangl András, Hajszán Gyula, Hegyi Zoltán, Herkely Ákos, Horváth László, Horváth Vilmos, Kalmár Ákos, Kovács Tamás, Dr. Kun András, Mohos Péter, Dr. Németh Viktor, Pádár László, Sághy Zsolt, Dr. Schmidt Péter, Dr. Schreiner László, Dr. Sík Sándor,  Dr. Somogyi Tivadar, Szabó Erik, Szabó József, Szabó Jenő, Szijjártó Péter.

Távolmaradását jelezte: Ferenczi Tamás képviselő.

Jelen vannak továbbá:

Dr. Papp László jegyző,

Dr. Horváth Klára aljegyző,

Dr. Csörgits Lajos, az Önkormányzati és Szervezési Osztály vezetője,

Tóth Béla, a Pénzügyi Osztály vezetője,

Kolonics Erzsébet, a Vagyongazdálkodási Osztály vezetője,

Tóthné Papp Terézia, a Városépítési Osztály vezetője,

Révi Zsolt, a Stratégiai-városfejlesztési Osztály vezetője,

Papp András, az Oktatási Osztály vezetője,

Páternoszter Piroska, a Népjóléti Osztály vezetője,

Mező Tímea, az Adóügyi Osztály vezetője,

Nagyné dr. László Edit, a Közigazgatási Osztály vezetője, 

Benedeczkiné Bartos Judit, a Gyámügyi Osztály vezetője,

Szabó István könyvvizsgáló,

Kovács Barnabás, a KOMSZOL Kft. ügyvezető igazgatója,

Janicsek Tibor, az INSZOL Zrt. igazgatója,
Harnis Róbert, a Kéményseprő Kft. ügyvezető igazgatója,

Tőke László, a Pannon-Víz Zrt. vezérigazgatója,

Horváth László, a ViDaNet Zrt. Kirendeltség-vezetője,
Bartha Gusztáv, az Útkezelő Szervezet vezetője,
Prédl Antal, az Útkezelő Szervezet vezető-helyettese,

Truka István, a Közterület Felügyelet vezetője,

Molnár Péter, a Városi Sportigazgatóság vezetője,
Nagyné Ledó Anna, a Kisalföld Volán Zrt. munkatársa,

Rákosi Zsolt,  GYŐRHŐ Kft. munkatársa,
a sajtó munkatársai, valamint 

mintegy 50 érdeklődő állampolgár.

***

Borkai Zsolt polgármester: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket és a közmeghallgatásra érkezett, a város közügyei iránt érdeklődő állampolgárokat.

Mind a maga, mind a városvezetés nevében a jelenlévő vendégeknek és a képviselőknek egyaránt eredményekben gazdag, jó egészségben eltöltött, boldog új esztendőt kíván!

Kéri, hogy a képviselők a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket.

Megállapítja, hogy az ülésen 25 képviselő - a megválasztott képviselők több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Távolmaradását előzetesen Ferenczi Tamás képviselő úr jelentette be. 

Napirend előtt egy szomorú évfordulóról emlékezik meg. Mintegy 50 évvel ezelőtt, az 1956-os forradalom leverését követő megtorlások során, 1958. január 15-én végezték ki a győri megyei börtön udvarán Földes Gábort, Cziffrik  Lajost és Weintráger Lászlót. Kéri a jelenlévőket, hogy egy perces néma felállással tisztelegjenek együtt az 1956-os forradalom áldozatainak emléke előtt. 

A közgyűlés napirendjén a munkaterv szerinti közmeghallgatás szerepel. Javasolja, hogy a közmeghallgatást megelőzően, első napirendi pontként vegyék fel a napirendre a „Javaslat a Vasilescu-gyűjtemény Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonába vételére” címet viselő előterjesztést, mely az ülés előtt került kiosztásra.

Kéri, hogy akinek a napirenddel kapcsolatos észrevétele, vagy más javaslata van, jelezze!

Miután a napirendre vonatkozóan javaslat nem érkezett, szavazásra bocsátja a szóban kiegészített napirendet és megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma  a szavazás során 25 fő – 25 igenlő szavazattal, egyhangúlag a következő napirendet fogadta el. 

NAPIREND

1. Javaslat a Vasilescu-gyűjtemény Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonába vételére

2. Közmeghallgatás

***
1. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A VASILESCU-GYŰJTEMÉNY GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK TULAJDONÁBA VÉTELÉRE

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.
Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma a szavazás során 25 fő – 25 igenlő szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
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H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése köszönetét fejezi ki a Vasilescu Alapítvány vezetőinek és kuratóriumának az Alapítvány tulajdonát képező Vasilescu-gyűjteménynek és az Alapítvány hagyatéki tulajdonát képező könyvtári és dokumentációs anyagok, képzőművészeti kiadványok Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata számára ajándékozási szerződés keretében történő felajánlásáért.

A felajánlást a közgyűlés köszönettel elfogadja.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

2./ A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az ajándékozási szerződés közjegyző előtti megkötésére. A közgyűlés a műtárgy gyűjtemény őrzésével és kezelésével a fenntartásában működő Városi Művészeti Múzeumot bízza meg.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

***
2. NAPIRENDI PONT
KÖZMEGHALLGATÁS

Borkai Zsolt polgármester: Az önkormányzati törvény értelmében a Közgyűlés évente legalább egyszer, előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdéseket tehetnek fel és közérdekű javaslatokat fogalmazhatnak meg.

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzata 38. § (1) bekezdése szerint az éves költségvetés tárgyalása előtt kell a közmeghallgatást megtartani.

Ennek megfelelően a közmeghallgatás fő témája az Önkormányzat 2008. évi költségvetése.

A város közgyűlése 2007. december 20-i ülésén elfogadta a 2008. évi költségvetés koncepcióját. Munkaterv szerint 2008. február 28-án kerül sor a költségvetés beterjesztésére és érdemi vitájára. Úgy gondolja, hogy megfelelő időpontban kerül sor a közmeghallgatásra ahhoz, hogy a tervek végleges kialakításakor az itt elhangzott véleményeket, javaslatokat, indítványokat mérlegelni lehessen.

Mindenek előtt a költségvetési koncepció főbb célkitűzéseiről szeretné tájékoztatni a közmeghallgatáson megjelenteket. A koncepcióban kiemelt feladatként jelenik meg a Széchenyi tér rekonstrukciójának felgyorsítása, a Marcalvárosi Uszoda építése, a Sziget-Révfalu közti híd megvalósítása, melyeket 2008. évben tervkészítéssel kell megalapozni. El kell kezdeni Újváros rehabilitációját, kiemelt feladat az új Bácsai út építésének megkezdése, az Adyváros mögötti út befejezése. Külső vállalkozói források bevonásával érdemi eredményt kell elérni a Fehérvári út – Mészáros Lőrinc úti kereszteződés, Graboplast előtti körforgalmi csomópontjának megépítésében. A közlekedésfejlesztés 2008. évi programját – melyre az önkormányzat mintegy 1,5 milliárd forintos kötelezettséget vállalt -  maradéktalanul meg kell valósítani. A városüzemeltetésre rendelkezésre álló források felhasználását a lakosságot leginkább érintő területekre kell összpontosítani. Az intézményekkel együttműködve megoldást kell találni az intézményhálózat üzemeltetését, fenntartását szolgáló előirányzatok tényleges szükségletekhez igazított biztosítására. Rendkívül fontos feladat az intézményi gazdálkodási fegyelem erősítése. A kulturális és idegenforgalmi feladatokat továbbra is stratégiai jelleggel kívánják kezelni. Törekedni fognak a lakáskoncepcióban meghatározott rendező elvek érvényesítésére, a lakásgazdálkodásból befolyt források alapszerű kezelésére és a felhasználás koordinációjának erősítésére. 
Mielőtt átadná a szót a közmeghallgatás résztvevőinek, néhány gyakorlati tudnivalóra hívja fel a figyelmet.

Kéri a jelenlévőket, hogy felszólalási szándékukat az előttük lévő szék támláján lévő két fekete gomb egyidejű megérintésével jelezzék. A jelentkezéseket a számítógép sorrendben rögzíti a hozzászóló előtti szék támláján lévő szám alapján. A hozzászólás jogát az előző szék hátoldalán szereplő szám bemondásával fogja megadni. A hozzászólások a zöld lámpa kigyulladásakor, a mikrofon átvételét követően kezdhetők meg.

Kéri, hogy valamennyi hozzászóló felszólalását megelőzően szíveskedjék hangosan, mindenki számára jól érthetően bemondani a mikrofonba nevét és lakcímét. Erre egyrészt a hozzászólásokat és válaszokat rögzítő jegyzőkönyv pontos elkészítéséhez van szükség, másrészt azért nagyon fontos, mert a közmeghallgatáson meg nem válaszolt kérdésekre az érdeklődőknek csak ezen adatok ismeretében lehet írásbeli tájékoztatást adni.

Kéri, hogy a felszólalók röviden, lehetőleg maximum 3 perc terjedelemben mondják el észrevételeiket, javaslataikat, a válaszokat a Polgármesteri Hivatal osztályvezetői, illetve más szakemberek fogják megadni. A kivizsgálást, tájékozódást igénylő kérdésekre az érintettek írásban kapnak majd választ. 

Havasrétiné Méry Judit, a Győri Nők Független Szervezetének elnöke: Győr városában nincs civil koncepció a társadalmi szervezetek részére. Nincs a városházán civil referens, aki a civil közösségeket, egyesületeket összefogná, támogatná. Kéri polgármester urat és az önkormányzat képviselőit, hogy a civil hálót vegyék komolyabban, figyeljenek jobban a civil szféra képviselőire, hiszen Győrben több mint 300 civil szervezet működik. Adjanak lehetőséget arra, hogy az önkormányzattal együttműködhessenek. Sajnálja, hogy kevés civil szervezet jelenik meg azokon a fórumokon, melyeket a területet felügyelő alpolgármester hív össze számukra. Felajánlja segítségét, abban, hogy összegyűjti azon civil szerveződéseket, akik szeretnének bekapcsolódni az önkormányzat munkájába, illetőleg támogatni kívánják az önkormányzat tevékenységét. 

Kéri, hogy a kultúra és az idegenforgalom fejlesztése a győriek érdekeit szolgálja elsődlegesen.  Elégedettek a Fesztiváliroda, illetőleg a Kulturális Csoport tevékenységével.  Érthetetlen számára, hogy a kultúra fejlesztésére kiírt pályázaton elnyerhető óriási pénzösszeget egy külső pályázó nyeri el. Miért nem marad ez a forrás a város kezében, hiszen így jobban ellenőrizhető lenne a felhasználása?
Szeretnék, ha felgyorsulnának a döntések és a fejlesztések. Tisztában vannak azzal, hogy nagyon sok a feladat, de a betanulás időszaka már elmúlt. Úgy fest, mintha helyben topognának. Reméli, hogy a ciklusból hátralévő időszak alatt óriási fejlődésnek indul a város. 
Borkai Zsolt polgármester: A város vezetése számára fontos a civil kontroll és fontosak a társadalmi szervezetek. Az elmúlt időszakban  -  ahogy a hozzászóló is utalt rá – több olyan fórum zajlott, melyen különböző koncepciókról, fejlesztésekről mondhattak véleményt a civil szféra képviselői. Valóban szomorú dolog, hogy ezeken a rendezvényeken kevesen képviseltették magukat. Mind a képviselő testület, mind a város vezetése igyekszik a civil szerveződések véleményét kikérni és azokat a támogatásokat biztosítani számukra, amelyek önkormányzati szinten lehetségesek.  
Véleménye szerint az elmúlt időszak munkáját nem a topogás, hanem a határozott léptek jellemezték. Azon az úton haladtak, amelyet 2006. októberében kitűztek maguk elé. 

Nagy Péter, Győr, Páva u. 51/E. szám alatti lakos, az Arrabona Nyugdíjas Egyesület alelnöke: Az Arrabona Nyugdíjas Egyesületbe 34 győri klub és 2500 tag tartozik, az ő nevükben kíván hozzászólni. Köszönetet mond azokért a támogatásokért, melyeket polgármester úr a nyugdíjas klubok számára nyújtott 2007. évben.  Köszönik, hogy rendszeresen látogatta  a klubok és az Arrabona Nyugdíjas Egyesület rendezvényeit. Nagyra értékelik, hogy elvállalta az Idősügyi Tanács elnöki feladatait. Ugyancsak köszönetet mond dr. Ottófi Rudolf alpolgármester úrnak, dr. Papp László jegyző úrnak és azoknak a képviselőknek, akik a nyugdíjas mozgalmat támogatják, közülük kiemeli Bári Olga képviselő asszony munkáját. 

Ugyancsak köszönet illeti a hivatal osztályainak és intézményeinek időseket támogató tevékenységét. 
A költségvetési koncepcióban olvasottak kapcsán kéri a nyugdíjasok számára biztosított fürdőbérletek számának emelését, az Idősügyi Tanács számára biztosított források növelését, a klubok támogatását a költségvetés terhére és az idősek életminőségének javítására szolgáló 2008. évi feladatterv elfogadását, illetve végrehajtásának támogatását. 
Éles Istvánné, Győr, Vándor u. 1. szám alatti lakos: Lakókörnyezetében nincs egyetlen egy „normális” bevásárlási lehetőség sem.  1991-ben működött a József A. út sarkán egy S-Market üzlet, ennek helyén jelenleg casinó üzemel. A casinóval szemben van egy üres önkormányzati terület, melyen értékesítést követően bevásárlóközpont épülhetne. Kéri ennek megfontolását. A környéken csak apró boltok működnek, melyek rendkívül drágák. 
Rétai György, Győr, Kiss János u. 23/A. szám alatti lakos: A Győri Hét című hetilap 2007. december 20-i számában olvasta, hogy a Pannon-Víz Zrt. javaslatában – amely a 2008-as áremeléseket tartalmazza – az ivóvíz díját 9,33 - 9,58%-al, a csatorna szolgáltatás díját 19,56 – 19,75%-al kívánja a vállalat emelni. A város által kiadott Közélet című hetilap 1. évfolyam 1. számában az olvasható, hogy a képviselő-testület az ivóvíz alapdíj emelését 9,1 – 10,7%-al, az ivóvíz szolgáltatás díjának emelését 9,3 – 9,6%-al fogadta el, továbbá elfogadta a csatorna szolgáltatás díjának 19,6 - 19,8%-os emelését is. Miután az idei évben még nem érkezett vízdíjszámla, megpróbálta kiszámolni a fizetendő díj összegét. Számításai szerint az emelés után mintegy 600.-Ft/m3–t kell fizetni. Véleménye szerint ez az ár nagyon magas, különösen a szennyvíz ára. Lehet, hogy a vállalat vezérigazgatója szerint nem magas, mivel a szennyvíz elvezetésének az ára az országos átlaggal egyező. Kíváncsi lenne, hogy a képviselő-testület illetékes bizottságából egyáltalán utána nézett-e valaki részletesen a közel 20%-os áremelésnek? Várja az illetékes válaszát.
Felvetése nem kizárólag érzelmi, vagy szociális indíttatású. Tisztában van azzal, hogy a közgyűlésben ülők többségének ez az összeg nem sok, azonban ők fizetésért látják el ezt a tisztséget. Emiatt jobban kellene képviselniük azoknak az érdekét, akik lehetővé tették szavazataikkal azt, hogy a testületbe kerüljenek. Akik e szakterülettel foglalkoznak, vagy foglalkozniuk kellene, tudhatnák, hogy az elmúlt években a szennyvízkezelésre, illetve az ezzel kapcsolatos fejlesztésre a város saját és egyéb forrásokból sok millió forintot költött. Korábban a Pannon-Víz Zrt.-től azt hallották, hogy ha elkészül a tisztítómű, akkor az üzemeltetés olcsóbb lesz. Ismeretei szerint a tisztítómű elkészült. Magyarázatot kér arra, hogy miért kell mégis egyik évről a másikra közel 20%-al megemelni a szennyvíz kezelés árát? 
Kovács Sámuelné, Győr, Kalapács u. 50. szám alatti lakos: Köszönetet mond az Arrabona Nyugdíjas Szövetségnek az uszoda jegyekért. Reméli, hogy 2008. évben többet fognak majd belőle kapni. Köszöni a játszótér megépítését is.
A Sövény u. és a Boglárka u. sarkán buszvárót kellene létesíteni. A környéken nagyon sokan szállnak fel a buszra és fedett hely híján a szabadban áznak. 

Az új Bácsai út megépítését szorgalmazza. Az utak javítását, a zebrák kijelölését és terelősziget építését kéri az idei évben. Régóta szeretnének gyógyszertárat Kisbácsán, ahol több, mint 3.000 ember lakik. Az orvos rendelését követően a belvárosba, vagy Nagybácsára kell utazniuk az embereknek a gyógyszerek kiváltásához. 

A Sport vendéglőt szeretnék visszakapni, hiszen a kisbácsai embereknek egyetlen egy közösségi hely sem áll rendelkezésükre. A kisbácsai nyugdíjas klub az iskolában kapott helyet összejövetelei megtartásához. 

Óvári Lajos, Győr, Bútorgyár u. 2. szám alatti lakos: Tudni szeretné, hogy a Bútorgyár utca környékével mik a tervei az önkormányzatnak? A Bútorgyár u. 2. szám alatti házat 1996-ban emelet ráépítéssel nagyobbították meg, mely úgy készült, hogy lakói építési kölcsönt vettek fel, majd törlesztették a kölcsönt és fizették a lakbért. A törlesztés befejezését követően az épület az INSZOL Zrt. kezelésébe került. A lakástörvény nem foglalkozik az emelet ráépítésekkel, ezért nem tudták elérni azt, hogy az elkészült lakások építtetőik tulajdonába kerüljenek. Később ezeket az ingatlanokat meg lehetett vásárolni, melynek eredményeként az emelet ráépítéssel készült lakásokat másodszor is megvehették. Az épület nagyon leromlott állapotban van, s vele együtt a lakók tulajdonában lévő lakások értéke is folyamatosan romlik. Eddig egyetlen fórumon sem kaptak választ kérdésükre. Két éve nem sikerül elérnie azt sem, hogy a pincéje feletti beázást megszüntessék, lassan beomlik a mennyezet. 
Borkai Zsolt polgármester: A költségvetési koncepcióban is jelezték már, hogy a nyugdíjas kluboknak 2008. évben a korábbi 100 helyett, 200 fürdőbérlet biztosítását tervezik. Bízik abban, hogy ez a költségvetésben is tartható lesz.  Nem lenne szerencsés a költségvetésben külön jogcímen szerepeltetni a nyugdíjas klubok támogatását. Szerencsésebbnek tartaná, ha továbbra is az Idősügyi Tanács keretéből, vagy a polgármesteri, képviselői keretek terhére történnének a támogatások. 
Kolonics Erzsébet, a Vagyongazdálkodási Osztály vezetője: A Fehérvári út csomópontjánál lévő ingatlan jelenleg közlekedés számára fenntartott terület, melyet csak az átminősítést követően lehet értékesíteni, hiszen jelenleg a törzsvagyon része. A Főépítészi Csoportnak át fogja adni a szükséges dokumentációkat. Amennyiben a közgyűlés módosítja a rendezési tervet, az értékesítésnek nincs akadálya. 

Tőke László, a Pannon-Víz Zrt. elnök vezérigazgatója: A Pannon-Víz Zrt.-nek is megvan a saját fogyasztói kosara, melyet a KSH hoz nyilvánosságra.  A fogyasztói kosár megmutatja, hogy bizonyos háztartásra vetítve az adott cikkeket figyelembe véve, a beszerzési árakat rögzítve, adott évben az inflációs ráta hogyan alakul. 2007. december 31-én ez az érték 8%-ot mutatott.  A 2008. évi díjemelés ennél magasabb volt, azonban az értékeléshez vissza kell tekinteni az elmúlt időszakra is. A gazdasági társaság 2006. évben nem emelte az ivóvíz díját, a szennyvíz csatorna használati díja mindössze 6%-al emelkedett. 2007. évben az ivóvíz és a szennyvíz csatorna használati díjakra vonatkozó emelés csupán 4% volt. Ez az érték az infláció felét tette ki. Az infláció hatása azonban – akárcsak más nagy energia felhasználóknál – a Pannon-Víz Zrt.-nél is jóval nagyobb mértékben jelentkezett, mint a 8%-os átlag. 2006. év végén és 2007. évben is jelentős mértékben emelkedett a villamos áram és a földgáz ára. Az üzemanyag árakról és a járulékokról nem is tesz említést. Nyilvánvaló, hogy a vállalat inflációs ráta alatti díjváltozásai mára felélték a meglévő tartalékokat. Emiatt a cég odáig jutott, hogy 2007. májusában már közel 1 milliárd forintos folyószámla hitellel rendelkezett, ami alig volt kezelhető. Komoly megszorításokat kellett bevezetni, elkerülhetetlenné vált, hogy az előző évek infláción aluli díjmozgásai kompenzálásra kerüljenek. 

A 2008. évre érvényes 164.-Ft-os vízdíj nettó összeg, mellyel a Pannon-Víz Zrt. a 6. legolcsóbb szolgáltató az országban.  A szennyvíz csatorna használati díja esetében a vállalat a középmezőnyben van, azonban az összehasonlítás ebben az esetben lényegesen nehezebb feladat. Valóban elkészült ISPA támogatással a győri szennyvíztisztító 4,5 milliárd forintért.  Az összes győri és Győr környéki szennyvíz két lépcsős biológiai tisztítással kerül megtisztításra, és határérték alatti szennyezőanyag terheléssel jut a befogadóba, ennek nyilván költségei vannak. Az ISPA az általa támogatott beruházás utóéletét 7 évig nyomon követi. A tisztítótelep használatáért a Pannon-Víz Zrt. bérleti díjat fizet, mely éves szinten 366 millió forint. Önmagában ez a tétel 21.-Ft-al növeli köbméterenként a szolgáltatás árát. A bérleti díj viszont biztosítja, hogy a következő 7 évben a létesítmény műszaki állaga és teljesítménye megfelelő színvonalon maradjon. 
A szennyvíz csatorna használati díját tekintve több olcsóbb is van az országban, például Budapesten 200.-Ft alatt van köbméterenként a díjtétel, azonban a naponta keletkező 800.000 m3 szennyvízből 600.000 m3 belefolyik a Dunába, csak 200.000 m3-t tisztítanak biológiailag. Ez azt eredményezi, hogy Paksig még fürödni sem lehet a folyóban. Amikor majd megépülnek a nagy budapesti szennyvíztisztító telepek, annak hatása a díjképzésben is érvényesülni fog. A környezetvédelem nagyon jó dolog, csak sokba kerül. Nem állítja azt, hogy a gazdasági társaság díjai olcsók, azonban ezért a díjért a társaság megfelelő szolgáltatást nyújt. A 164.-Ft-os nettó áron 1000 liter egészséges ivóvizet biztosítanak. A kereskedelmi forgalomban ez körülbelül másfél flakon ásványvíz ára. Emelt áron 334.-Ft-ért elvezetnek 1000 liter szennyvizet, amit határérték alatt tisztítva juttatnak vissza a folyóba. Mindennek a költségeit a társaság tovább már nem tudja lenyelni tartalékai terhére. 
Prédl Antal, Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének munkatársa: A Sövény utcai buszváró ügyében el kell mondania, hogy a buszváró építése nem tartozik az Útkezelő 
Szervezet hatáskörébe. Elhelyezésénél minden esetben a tulajdonos hozzájárulását is meg kell szerezni, s sajnos ez nem volt lehetséges. A terület önkormányzati képviselőjének kezdeményezésére forgalomtechnikai megoldást próbáltak keresni, azaz a buszmegállók áthelyezésének lehetőségét is vizsgálták. Az anyag elkészült, az előzetes hozzájárulások már megvannak. Az új buszmegálló létesítéshez is be kell szerezni a közvetlen környezetében lévő tulajdonosok hozzájárulását. Ez nem könnyű feladat. Bízik abban, hogy rövidesen sikerül megfelelő megoldást találni, ahol a buszmegálló kedvezőbb helyre kerülhet és buszváró is építhető hozzá. 

Borkai Zsolt polgármester: Az új Bácsai úttal kapcsolatosan nemrégiben lakossági fórumot tartottak. Ott is elhangzott az az ígéret, hogy 2008-ban megpróbálják az utat kiépíteni. A tervezett útvonal Natura 2000 védettség alatt áll, amennyiben a környezetvédelmi hatóságok megadják az engedélyt, és valamennyi érintett tulajdonossal sikerül megegyezni, az új út megépülhet. A beruházáshoz szükséges összeg a 2008. évi költségvetésben rendelkezésre fog állni. 

A Sport vendéglő és sportpálya ügye jelenleg bírósági per tárgya. Amíg jogerős ítélet nem születik, addig ezt a területet sem az önkormányzat, sem más nem tudja használni. 

A gyógyszertár telepítésének komoly költségvonzata van, azonban mindenképpen megoldandó feladat. Reméli, hogy találnak olyan vállalkozót, aki megépíti és üzemelteti a gyógyszertárat. 

Janicsek Tibor, az INSZOL Zrt. igazgatója: A Bútorgyár u. 2. szám alatti ház műszaki problémája (pincebeázás) egy bérlő által, saját költségen, szakszerűtlenül elvégeztetett munka következménye. Kollégái visszajelzése alapján tájékoztatja a hozzászólót, hogy a beázást sikerült megszüntetni. A helyreállítás az időjárás függvénye, amint az idő jobbra fordul befejezik a munkálatokat. 

A társasház lakásai a lakáskoncepció alapján továbbra is megvásárolhatók. Nincs információja arról, hogy ennek bármi akadálya lenne.

Horváth Lajos, Győr, Bútorgyár u. 2. szám alatti lakos: A Bútorgyár utca, Tompa M. utca,  Puskás T. utca és a Vágóhíd utca találkozásánál lévő csomópont rendkívül balesetveszélyes. Ezen a területen buszmegálló is van, viszont sehol sincs egyetlen gyalogátkelőhely sem. Az autóforgalom óriási, több olyan cég, autószalon van ezen a területen, ahova naponta autók tömegei érkeznek. Kéri, hogy a csomópontot építsék ki, gyalogosok számára is tegyék biztonságossá.

Információi szerint a polgármesteri hivatal a peremkerületekben lévő könyvtárak bezárását tervezi. Gyárvárosban nagyon jól működő könyvtár van, számos rendezvénynek, nyugdíjaskluboknak, kiállításnak adnak otthont. Kéri, hogy a peremkerületi könyvtárakat, melyek kvázi művelődési központként is működnek ne zárják be. 

Pázmán József, Győr, Pattantyús u. 39. szám alatti lakos: Kéri, hogy több figyelmet fordítsanak Szabadhegy városrész azon részére, ahol még mindig nem fejeződött be a 15 évvel ezelőtt megkezdett útépítés. A Pattantyús utcának ez idáig csak a ¾ része készült el.  

Felhívja a figyelmet arra, hogy a Templom utcában áldatlan állapotok uralkodnak, ideje lenne rendbe tenni. 

Gondot jelent a kisvállalkozások és üzletek előtti parkolási gyakorlat is, elfoglalják a járdát, az utat. Javasolja, hogy Szabadhegy külső területén alakítsanak ki egy  ipari parkot a kisvállalkozásoknak, ezzel tehermentesítenék a lakókörnyezetet, és a közlekedési helyzetet is javítaná. 

Csatlakozik a klubok támogatását kérő hozzászólóhoz, a szabadhegyi klubok és győri Kertbarát Egyesület nevében. 

Vadászné Süle Zsuzsanna, Győr, Répce utca 21. szám alatti lakos: A Mónus Illés utcai óvoda szülői szervezete nevében az intézmény vízrendszerének felújítását kéri. Elmondja, hogy az óvoda 1975 -óta működik, víz-és csatornarendszere elhasználódott. Az előzetes tervek szerint 3 ütemben korszerűsítik, az első  2006 nyarán elkészült. Sajnos 2007-ben nem folytatódtak a munkálatok, így most azzal a kéréssel fordul a közgyűléshez, hogy a négy gyermekmosdó és a hozzá tartozó csatornarendszer felújítását a 2008-as költségvetésben támogassák.

Ponty Viktor, Vasút út 19. szám alatti lakos, Győrszentiváni Részönkormányzat képviselője: Örömét fejezi ki, hogy a Jogar út felújítása szerepel az idei tervekben. Mivel gyűjtőútról van szó, felújítása után a csatlakozó utcákban a polgárjogi társaságok is elkezdhetik az utak rendbetételét. Véleménye szerint ezzel példaértékű összefogás valósul meg az önkormányzat és a helyi lakosok között, egy korszerű, rendezett lakónegyed alakul ki.

A Jogar úr  felújításához kapcsolódva kérik a  31/A autóbusz útvonalának módosítását, oly módon, hogy ne  a Homoksori út végéig közlekedjen, helyette a Napos utca végén elkanyarodva a Nagyhegyi bolt érintésével a Vasút soron illetve a Jogar úton keresztül érkezzen vissza a Honfoglalás útra. A változtatás 800 méteres útbővítéssel jár, de nagyon sok ember közlekedését megkönnyíti. 

A Vasútsoron lakók aggodalmát tolmácsolja az épülő gönyűi iparvágány miatt, ami nagy tömegű tehervagonok vontatására lesz alkalmas. Ez jelentősen rontja majd az ott lakók komfortérzetét, hiszen a vontatás  zajjal és rezgéssel jár, amit a hangterelő falak sem tudnak teljesen kiszűrni. 

Szeretnék az ott lakók elérni, – és ehhez az önkormányzat segítségét kérik - hogy az áruszállítást az esti és az éjszakai órákban, illetve hétvégén is korlátozzák. Mivel a vasút melletti telkek és ingatlanok értéke a beruházás miatt csökken, ezért várható, hogy a tulajdonosok pert kezdeményeznek az építtetővel szemben. 

Az építés miatt már most nagyon rossz állapotba kerültek az utak, ezért javasolják, hogy egy helyszíni bejárás keretében mérjék fel a károkat és jelezzék a beruházó felé.

Dr. Kiss Adrienn: A Váci Mihály iskola jövőre ünnepli alakulásának 120 éves évfordulóját, ezt méltó módon szeretnék megünnepelni. A képviselőktől és személy szerint a polgármester úrtól azt kérik, hogy a világítástechnika felújítását addig végezzék el, mert a rossz világítás  a gyermekek egészségének rovására is mehet. Tavaly kicserélték a nyílászárók egy részét, remélik, hogy ez idén folytatódik.  A külső hőszigetelés és záróvakolat elkészítése is sürgető feladat, legégetőbb gondjuk azonban az iskola előtti parkolás megoldatlansága. A nagy forgalom, a keskeny utca, a két oldalon parkoló autók miatt a reggeli órákban a gyerekek balesetveszélyes úton közelítik meg az iskolát. Tavaly egy súlyos baleset történt az iskola előtt, ezért kérik a parkoló bővítését és balesetmentes kiépítését.

Prédl Antal, az Útkezelő Szervezetének munkatársa: Horváth Lajos a Bútorgyár utca csomópontjának átépítését kérte a nagy forgalomra és balesetveszélyre hivatkozva. Itt egy olyan ívelt útszakaszról van szó, melynek beláthatóságát csak a geometria módosításával lehet megoldani.

Az  UNIONTEXT területén folyó beruházás engedélyezési okmányában a város előírta a Fehérvári út- Vágóhíd úti csomópont felújítását, valamint a Bútorgyári ívkorrekció elvégzését is.

A napokban egyeztető tárgyalást folytatnak a tervező, a városi főépítész, a városi főmérnök és az Útkezelő Szervezettel közösen, melyben tisztázzák a beruházás feltételeit.

Borkai Zsolt polgármester: Horváth Lajos úrat szeretné megnyugtatni, nem tervezik a fiókkönyvtárak bezárását. Nincs erről tudomása.

Bartha Gusztáv, az Útkezelő Szervezet vezetője: A Pattantyús és az Új utca alsó szakaszát az elmúlt években szilárd burkolattal látták el. Az Útkezelő Szervezetnél arra törekednek, hogy  a kátyúzásra fordított évi 300-400 millió Ft-ot csökkentsék az alap nélküli utak kiépítésével.

A  közgyűlés által elfogadott közlekedésfejlesztési programban több szabadhegyi utca, így a Levendula, a Kisdiófa és a Varga Katalin utca is szerepel. Kimaradt viszont a Pattantyús és az Új utca  folytatása, arra számítanak, hogy a képviselő közbenjárásával 2009-ben, 2010-ben  erre sor kerülhet.

Borkai Zsolt polgármester: Eddig nem találkozott olyan kéréssel, melyben kiskereskedők kezdeményeznék az  Ipari Parkba települést. Felhívja a figyelmet arra, hogy ennek költségei vannak, amit a város nem tud átvállalni, ezzel a kiskereskedőknek számolni kell.

A klubok támogatásával kapcsolatban megismétli a korábbi véleményét, mely szerint a polgármesteri keretből, illetve az Idősügyi Tanácson keresztül segítik a működésüket, és a lehetőségek függvényében törekednek a támogatási összegek emelésére.

Papp András,  Oktatási és Kulturális Osztály vezetője: A Mónus Illés utcai óvoda felújítási tervében, a villamos biztonságtechnika, a kerítés, a 4 vizes blokk, 2 személyzeti WC és vízalap vezeték csere szerepel  a  halaszthatatlan feladatok között. 

A Váci Mihály iskola világítástechnikai felújítására 3 millió Ft-ot állítottak be, ennek tartalmát még egyeztetik igazgatónővel.

Hangsúlyozza, hogy mindkét esetben a tervezetről van szó és nem a végleges költségvetésről.

Borkai Zsolt polgármester: Pázmán Józsefnek jó hírrel szolgálhat, a Templom utca felújítását június 30-ig befejezik.

A  közgyűlés hamarosan foglalkozik  a buszvonalak felülvizsgálatával. Korszerűsítésre természetesen szükség lesz, de ezzel kapcsolatban képviselőktől önmérsékletet kér.

A gönyűi ipari vágány ügyében több kifogás is érkezett, ígéretet tesz, hogy az önkormányzat kezdeményezni fogja a MÁV-nál az áruszállítás korlátozását bizonyos időszakokban, de csak reménykedni tudnak, hogy ezt  kérésüket méltányolják.

Prédl Antal, az Útkezelő Szervezet munkatársa: A Váci Mihály iskola előtti parkolás ügyében eddig valóban csak részmegoldások születtek,  a műszaki lehetőségek és a rendelkezésre álló anyagiak függvényében. A 1,5 milliárdos útfelújítási projektben a Déryné utca első üteme szerepel, ennek folytatásában már sor kerülhet a Déryné utca és Váci Mihály utca kereszteződésének korszerűsítésére, a parkoló bővítésére. Az útfelújítás mellett a vízelvezető rendszer kiépítését is elvégzik.

Bartha Gusztáv, Útkezelő Szervezet vezetője: Szintén Ponty Viktornak válaszol a vasútépítés miatt megrongálódott utak állapotának felmérése ügyében.

Jövő hét kedden egy bejárás keretében felmérik az érintett utak állapotát, és megvizsgálják a megoldási lehetőségeket.

Mura Jenőné, Győrszentiván egysori út 78. szám alatti lakos: A közvilágítás visszatérő gond Győrszentivánon,  már a hibák bejelentése is nehézségbe ütközik, de ha ez sikerült, akkor a javításra hónapokat kell várni. Feltehetően a Lavill Kft. karbantartóinak a létszáma alacsony.

A kertvárosi utcák  - Erdősor, Alpesi út, Barackos út, Fenyő utca -  világítása szintén hiányos, kéri, hogy legalább minden második oszlopra szereljenek lámpatestet, ez talán visszatartaná a betörőket.

A Kishegyi út járhatóvá tétele érdekében legalább egy felületi gyalulást, némi kátyúzással idén is  kérnek. Ennél fontosabb  a 31-es busz Kishegyi úti buszfordulója, ami a Kálmán Imre út felől beláthatatlan, a hídról nagy sebességgel jövő járművek nem észlelhetők. Itt halad át a 10-es út felé a forgalom és itt a buszvégállomás és 5 utca csomópontja. Úgy tudja, hogy 20 millió Ft szerepel az Útkezelő Szervezet költségvetésében a megvalósításra. Az út tengelyének az eltolásával és egy buszforduló kialakításával rendeződhet a probléma, addig, amíg nem történik súlyos baleset.

Végül megköszöni Borkai Zsolt polgármesternek, az INSZOL Rt, a Megyei és a Városi Rendőrkapitányság vezetőinek a szentiváni rendőrőrs felállításában nyújtott segítségét. 

Kottmayer Tibor, Lázár Vilmos út 28-29. szám alatti lakos: A Gárdonyi Géza iskola szülői munkaközössége nevében  három kéréssel fordul a közgyűléshez, ezek mindegyike már régóta ismert, nem előzmények nélküli.

Az első még 2006 májusában indult, ekkor kérték a Wesselényi és Külső- Baross út kereszteződésében lévő balesetveszélyes átkelő biztonságossá tételét. Ez megtörtént, de a balesetveszély továbbra is fennáll, nem nagyon csökkent a forgalom, és a hídról továbbra is nagy sebességgel érkeznek a járművek.

A Frigyes laktanya felújítása, az étkező épületének lebontása lehetőséget nyújt arra, hogy egy fél, vagy egy egész körforgalmi csomópontot építsenek ki. Ezzel biztonságossá tennék az átkelést és megoldanák a Frigyes laktanya területének megközelítését is.

A Gárdonyi iskola új szárnyát tudomása szerint 40 éve nem újították fel, szeretnék, ha erre egy ütemben kerülne sor.

Régi vágya az iskolának és a diákoknak is egy fedett sportcsarnok. A tornatermet nagyon jó minőségben, 1927-ben  építették, akkor  300 diák részére. Mára ez a szám megduplázódott, a 600 tanuló sportolását már csak nehézkesen lehet megoldani, a műszaki körülmények sem sokat változtak.

2003-ban  tervpályázatot írtak ki, úgy gondolja ezt érdemes lenne  aktualizálni. A két szárnyat egy lebegő folyosó köti össze, ha  az új szárny felújítására és az új tornacsarnok  építésére egy időben kerülne sor, akkor egy jobb összeköttetést biztosítanának a két épület között. 

Ramesz Árpád, Győrszentiván, Egysori út 114. sz.:A Móricz Iskola érdekében szólal fel. 1960-ban épült, azóta nagyon leromlott az állapota, az elektromos rendszere elavult, veszélyes. Az épület egyik szárnyában egy óvodai csoport kapott helyett, a hulló vakolat miatt az udvarban tartózkodásuk egyre veszélyesebb. Érdemes lenne megfontolni, hogy  külső partner bevonásával úgynevezett PPP módszerrel végezzék el a felújításokat.

Reményét fejezi ki, hogy a  közelmúltban átadott Molnár Vid Művelődési Ház működéséhez megfelelő költségvetést kapnak, hiszen ez Győrszentiván mellett egy másik település Likócs szabadidős programjainak is helyt ad.

Kéri, hogy a buszjáratok felülvizsgálata során a 12.50 -es járatot, amit megszüntettek újra indítsák el, mert  a következő  13,10 kor induló buszra már nagyon nehezen férnek fel a diákok.

Reuter György,  Likócsi Részönkormányzat képviselője, a Civil Kontroll Egyesület elnöke:

Sajnálattal állapítja meg, hogy Likócs 17 év alatt semmiféle fejlesztésre, útjavításra, felújításra nem kapott pénzt. Most megint az történt, hogy a beígért összeg fele eltűnt.

Nehezményezi, hogy kerékpárút csak félig épült meg, 400 méter kihagyása után folytatódik  az építése, ennek okát kérdezi?

A Duna-töltés 1965-ben átszakadt, megerősítésre szorul, eddig egy épület akadályozta a munkákat, amit most lebontottak, ezért lehetőség nyílt a gát megerősítésére.  

Az  AUDI csomópont rendkívül balesetveszélyes, egy közlekedési lámpa vagy körforgalom kiépítésére feltétlenül szükség lenne.

A régi Pesti úton az autószalonok előtt  derékszögben parkoló autók és az áruszállító autók miatt nem lehet közlekedni.

A likócsi közösségi házat nagyon szép központtá fejleszthetnék, hiszen a környezete egyedi, ehhez pénzügyi támogatást kér a városrész lakói nevében. 

Végül megemlíti, hogy többszöri személyes és írásos próbálkozás ellenére sem sikerült polgármester úrral találkoznia, de erről még nem tett le.

Borkai Zsolt polgármester: Megkapta Reuter úr levelét, időpontot fognak  egyeztetni.

Szolláry Csabáné,  Gyirmót,  Határ út 29.: A 83-as út forgalma többszörösére növekedett, naponta több tízezer kocsi halad át a Ménfőcsanak-Gyirmót kereszteződésben. A költségvetésben szerepel egy jelzőlámpás csomópont kiépítése, ehhez a képviselők támogatását kéri.

Bartha Gusztáv, az Útkezelő Szervezete vezetője: A Mura Jenőné által  említett, a közvilágítással kapcsolatos panaszok nem ismeretlenek előttük sem. Sajnos az  Útkezelő Szervezet hatáskörében eljárva csak jelezni tudják a gondokat és kérik a gyors javítást, ezt most is megteszik.

A lámpatestek bővítésére, közvilágítás felújításra a költségvetés tervezetében 40 millió Ft szerepel, a beérkezett igényeket vizsgálják, és rangsorolják, így a Kishegyi utat is figyelembe veszik.

2007-ben felszórták a Kishegyi utat murvával, ezt a profilozást és murvával való ellátást  az idei évre is megígérheti.

Prédl Antal, az Útkezelő Szervezet munkatársa: Elmondja, hogy a Külső-Baross út a magyar állam kezelésében van. A Gárdonyi iskola előtti forgalomcsillapítás kiépítésekor sem járult hozzá a beruházáshoz az állam, így városi beruházásként valósult meg.

Egyetért Kottmayer Tiborral, egy korszerű csomópont kiépítésével valóban biztonságosabbá lehet tenni az átkelőt és a közlekedést.

A Leier cég a Frigyes laktanya felújításához egy csomópont kialakítását is tervezi, így reális esély van a csomópont megvalósítására. Azt azonban hangsúlyozza, hogy komoly területigénnyel lehet csak megépíteni és az Állami Közútkezelő Kht. hozzájárulására és véleménye is szükség lesz.

Papp András, az Oktatási és Kulturális Osztály vezetője: A Gárdonyi iskola költségvetési tervezete pontosan azt tartalmazza, a főépület felújítására 16.660 ezer forintot állították be, ezt az összeget reálisnak és korrektnek tartja. A Móricz Zsigmond Általános Iskolával kapcsolatban elmondja, hogy 6,5 millió forint áll rendelkezésre, ebből 1.800.000,-Ft-ot fordíthatnak az iskola elektromos hálózatának felújítására. Nagyon sok régi épületben működik iskola, amellyel együtt jár, hogy az akkori hálózat kevesebb elektromos eszköz használatához volt tervezve. Ma már több számítógép és egyéb elektromos gépekkel bővültek az intézmények. A villamoshálózatok felülvizsgálatára tűzvédelmi okok miatt is nagy szükség van. Elmondja, hogy ezek a felújítások rendkívül költségesek. A keretösszegből megmaradt pénzt az iskola homlokzatának felújítására fogják felhasználni.

Tóthné Ledó Anna, a Kisalföld VOLÁN Zrt. munkatársa: Ramesz Árpád Egysori úti lakos kérdésére válaszolva elmondja, hogy a Győrszentivánra közlekedő autóbusz járatainak számát nem csökkentették, hanem korábbi időpontban indul a régi 12.50-es járat, erre üzemviteli okok miatt került sor. E változtatásra a jegyző úrtól engedélyt kértek, és meg is kapták azt. Amennyiben a lakosok úgy érzik, hogy ez sérelmes, és nagyobb utas tömeget vonzana a 12.50-es járat, akkor megvizsgálják a lehetőségét annak, hogy visszaállítsák ezt az indulási időpontot, természetesen egyeztetve a város vezetésével.

Bartha Gusztáv az Útkezelő Szervezet vezetője: A 84-es széken helyet foglaló Reuter György kérdésére válaszolva elmondja, hogy az Esztergető úton elkezdik felújítani a szóban forgó utcát. A Pesti úti kerékpárút valóban nem szerepel a programban, bízik abban, hogy a 2009-es programba bekerül. Az Audi csomóponttal kapcsolatban megjegyzi, hogy nem városi beruházás, de tudomásuk szerint idén megépül. A Régi Pesti út parkolási problémájával és felújításával kapcsolatban elmondja, hogy szerepel egy 2-3 évvel ezelőtt elkészített főhálózati programban. Akkoriban az Önkormányzat úgy határozott, hogy az utcába települt vállalkozókkal együtt oldják meg a parkolási problémát. Ennek kiépítésébe szeretnék bevonni a vállalkozókat, Rigler úr – egy autószalon tulajdonosa – ígéretet tett arra, hogy a többi vállalkozóval együtt megkeresik az Útkezelő Szervezetet és megbeszélik, hogy mekkora összeggel tudnak hozzájárulni az út felújításához.

Borkai Zsolt polgármester: A 102. széken helyet foglaló Szollári Csabáné, Tatár u. 29. sz. alatti gyirmóti lakos kérdésére elmondja, hogy a Gyirmót, Csanak csomópont biztonságos kiépítése bekerült az Önkormányzat költségvetési tervezetébe, ez azt jelenti, hogy ebben az évben meg kell épülnie. Megjegyzi, hogy ez az a beruházás, amelyet a város felvállalt, mivel rendkívül balesetveszélyes. 

Tóthné Papp Terézia a Városépítési Osztály vezetője: A 84. széken helyet foglaló Reuter György kérdésére válaszol. Elmondja, hogy a Duna töltés nem az Önkormányzat hanem Vízügyi Igazgatóság kezelésében van. A töltésen lévő épület lebontására azért volt szükség, mert a karbantartási útvonalat csak így tudták biztosítani.  Észrevételét, miszerint a töltés megerősítésre szorul, jelezni fogják a Vízügyi Igazgatóság felé és szakszerű választ fognak kérni.
Havasrétiné Méry Judit, a Győri Független Nők Szervezetének elnöke: Javasolja, hogy a Híd utca és a Rába kettős híd találkozásánál építsenek körforgalmat, vagy jelzőlámpás csomópontot. Ezen a részen nagy a forgalom délelőtt és délután is. Elmondja továbbá, hogy a Híd utca és a Szarvas utca bevezető szakasza nagyon szűk. A Szarvas utcánál már hetek óta akadályozza a forgalmat egy utánfutó. Kéri, hogy intézkedjenek, ne ott álljon meg, mert csak a járdára felfutva lehet autóval behajtani az utcába. A Szarvas utca 26-31. számú ház előtt a roma kisebbséggel együtt szedik össze a szemetet, hogy egy kicsit emberibb legyen a környezet. A KOMSZOL Kft. vezetője biztosít számukra a zsákokat, azonban lehetetlen rendet tartani, mivel mindennapos a gumi égetése és a szemetelés. Az épület felújításra szorul, amit meg kellene tenni, mivel a termálfürdő mellett van.

György László Ifjúság körút 57. szám alatti lakos: Elmondja, hogy a polgármester úrtól kapott levélben értesült a Szauter utca meghosszabbításával kapcsolatban arról, hogy a kerékpárút nyomvonalát megbontani nem lehet. Zajfogó falat javasolt építeni az Ifjúság körút felöli oldalon a lakosok nyugalma érdekében. Véleménye szerint a 3 méter magas fák telepítése lenne a legmegfelelőbb, mivel a zajfogó fal tudomása szerint 2 méter magas és az nem alkalmas a por és a zaj megfelelő tompításához. 
A másik probléma a téli sózás, ami számára olyan mint egy „szocialista” beidegződés. Tőlünk északra nem sóznak, hanem kőzúzalékot használnak, és tavasszal elsöprik. Mi akadálya van annak, hogy ezt Győrben alkalmazzák? Sózás után 1 évvel 1 m3 földben1 kg sót mutatnak ki, ami káros az emberekre és a növényekre egyaránt. Növényvédős mérnökként az a véleménye, hogy nem szabadott volna megmetszeni a Városháza előtti gömbjuharokat. Véleménye szerint genetikailag determináltan nőnek olyanná, amilyenek. A fákon kéregrontó gombák telepedtek meg, ez azt jelenti, hogy hamarosan kipusztulnak. 

Mogyorós György Pósa Lajos u. 12. sz. alatti lakos: Elmondja, hogy 22 éve él Szentivánon, azóta nagyon sokat fejlődött a település és a lakóinak száma is megnövekdett. A Homoksori út és a Pósa Lajos utcák közötti területen 3 új utcát is kialakítottak a kertekből. A Pósa Lajos utcát mindig csak foltozták, főleg a téli kátyúk javítása miatt. Mint említette a forgalom jelentősen megnövekedett, és sajnálattal látja, hogy az útfelújítások között nem szerepel a Pósa Lajos utca, pedig felújítására nagy szükség volna. Másik felvetése szintén a gépjárműforgalommal kapcsolatos. A forgalom megnövekedett, azonban az úthálózat nem került fejlesztésre, és ez ma kezd gátat szabni a további lehetőségeknek. A keskeny, kis teherbírással megépült utak már nem képesek az igényeknek megfelelni. Nem tartja jó megoldásnak, hogy egy összekötő utat lezártak és átterelték a forgalmat az Egysori útra és a még keskenyebb Molnár utcára. Úgy gondolja, hogy ezzel a balesetveszélyt fokozták, nem tartja jó megoldásnak  Javasolja, hogy a közlekedésforgalmi szakemberek vizsgálják meg annak lehetőségét, hogy Észak-Dél irányban egyirányúsítsanak utcákat, ezzel gyorsítanák a forgalmat és csökkentenék az utak terheltségét. Ezzel kapcsolatban javasolja, hogy a Déryné út felől az Ősi utcát egyirányúsítsák a Szikes utca felé, a Dél felé haladó forgalmat, pedig az Egysori útra lehetne vezetni. Javasolja továbbá, hogy korlátozzák a nehézgépjárművek átmenő célforgalmát, tehát azokat az utakat vehessék csak igénybe, amelyeken a buszok is közlekednek. A keskeny utak nem alkalmasak a kamionforgalom lebonyolítására. Miért nem lehetnek szigorúbbak ezen a téren? Ki fizeti az utak javítását? Három tábla kihelyezését javasolja a 7,5 tonnás kamionok átmenő forgalmának korlátozása érdekében a TSZ majori bekötőútra, a Hűtőházi útra és a Sikolya úti felüljáró elé. A 10-es út torkolatánál van egy átmenő forgalmat tiltó tábla, de azt figyelmen kívül hagyják. Végezetül kéri a tisztelt testületet, hogy felvetéseit vegyék figyelembe a költségvetés véglegesítése előtt!

Pákozdi Gyuláné gyirmóti lakos: Kérdése az, hogy a gyirmóti, nagyon rossz állapotban lévő utak miért maradtak ki az útfelújítási programból?

Csepi László Kálvária u. 7/b. szám alatti lakos: Az V. számú Lakásszövetkezet nevében fordul kéréssel az Önkormányzathoz. Elmondja, hogy a lakóhelyén lévő TESCO áruházzal meg tudtak egyezni abban, hogy a Kálvária utcával párhuzamos, úgynevezett szervizút felújításának egy részét átvállalják. Erről írásos megállapodás is született a két fél között (V. sz. Lakásszövetkezet és a TESCO között). Kéri, hogy az Önkormányzat segítse ennek megvalósulását!

Bartha Gusztáv az Útkezelő Szervezet vezetője: Havasrétiné Méry Judit kérdésére válaszolva elmondja, úgy érzi, ma még nem aktuális a Híd utcai csomópont átépítése. Véleménye szerint erre akkor kell visszatérni, amikor azt fogják vizsgálni, hogy milyen közlekedési, forgalmi rend fog tartozni az Újváros-Sziget-Révfalui összekötő híd kapcsán ehhez a térséghez. Köszöni a felvetést, és megjegyzi, hogy egy körforgalom megépítése 70-80 millió forint, a jelzőlámpa kiépítése valamivel olcsóbb, de karbantartási költsége eléri az 50-60 millió forintot. 

Tóthné Papp Terézia a Városépítési Osztály vezetője: György László, Ifjúság körút 57. szám alatti lakos kérdésére válaszolva elmondja, hogy a Szauter utcával kapcsolatos levelét ügyintézésre a Városépítési Osztály kapta meg. A levélre válaszoltak, melyben helyszíni bejárást javasoltak, így meg tudnák vizsgálni, hogy a jelenleg ott lévő nagy mennyiségű növény kiegészítésre szorul-e, vagy sem. Elmondja, hogy a György László úr által kért 3 éves előnevelt fák beépítésének költsége nagyon magas, így a telepítésükre nem tud ígéretet tenni. A válaszlevélben szerepelt annak a kollégának a neve és telefonszáma, akit meg kell keresni ez ügyben, és közösen egy helyszíni szemlét tartva, biztosan meg tudnak egyezni, és megtalálják a megfelelő megoldást.

Kovács Barnabás a KOMSZOL Kft. vezetője: György László, Ifjúság körút 57. szám alatti lakos téli sózással kapcsolatos kérdésére válaszolva elmondja, arra törekednek, hogy környezetbarát módon tudjanak megfelelni a fogyasztói elvárásoknak. Az éghajlat azonban nem olyan mint az északi országokban, mert nálunk nem jellemző, hogy leesik a hó ősszel, és tavasszal elolvad. Egyszer esik, megfagy, majd kis idő múlva elolvad és ez így ismétlődik hónapokon keresztül, ha ezt zúzalékos borítással látják el, csak a Pannon-Víz Zrt. vízelvezetőit tömítenék el, és ezzel megakadályoznák az olvadás idején a víz elfolyását. Sajnos a közlekedési körülmények ezzel a megoldással nem javulnának. 
Amikor a Baross út díszburkolatát új  környezetbarát anyaggal szórták fel, nagyon sok felháborodott hangú telefont kaptak, mivel a környezetbarát anyag hatóideje 6,5 óra volt, így arra kényszerült az akkori városvezetés, hogy azonnal sózassa le a Baross utat. 100%-os, optimális állapotot sajnos nem tudnak elérni. Vinasszal is kísérleteztek, ami szintén környezetbarát és olcsó megoldás, de nem közkedvelt. A gömbjuharok metszésével kapcsolatban elmondja, hogy a fővárosi főkertészeket kérték fel, készítsenek szakvéleményt az állomány sorsával kapcsolatban. Azt javasolták, hogy kivágás előtt próbálják meg  metszéssel megmenteni a fákat. Sok esélyt nem látnak, hogy a növényzet képes lesz önmagát megújítani, de az elmúlt 25 év beavatkozásának elmaradása miatt kialakult eredményt más módon nem lehetett megszűntetni. A szakértők azt is javasolták, hogy fűrészeljék ki ezeket a fákat és ültessenek helyette újakat. Sajnos a kísérlet a fák megmentésére nem sikerült, így  kivágják azokat, és újakat ültetnek helyettük.
Bartha Gusztáv az Útkezelő Szervezet vezetője: Mogyorós György, Pósa Lajos u. 12. sz. alatti lakos felvetéseire válaszolva elmondja, hogy a másfél milliárdos programban szerepel a Jogar utca kb. 600 m-es szakaszának felújítása. Egyeztetések már folytak ez ügyben, hangsúlyozza, hogy egy polgárjogi társaság keretében történt telekosztás gyűjtőútjáról van szó. Az egyeztetés során megállapodtak a Jogar utca 1 km-es szakaszának, azaz teljes hosszának kiépítésében. Ennek az útnak a lezáró szakasza a Pósa utca, és felmerült, hogy ebbe a programba bekerül ez az utca is, azonban ezt túlzott igénynek tartották. Így abban egyeztek meg, hogy a jövő évi költségvetésbe kerülne be a Pósa utca felújítása. A másfél milliárdos programból 200 millió forintot költenek majd Szentiván utcáira.

Pákozdi Gyulánénak elmondja, hogy az útfelújítási tervben gyirmóti utcák is szerepeltek, azonban a 2007. december 6-i Közgyűlésen megváltoztatták a programot, amelybe az általa hiányolt utcák kimaradtak. Bízik abban, hogy a jövő évi programban szerepelni fog.

Csepi László Kálvária u. 7/b. szám alatti lakos szerviz úttal kapcsolatos kérésére elmondja, hogy folynak a TESCO-val az egyeztetések. Ígéri, hogy a szerviz utat még ebben az évben javítani fogják. 

Prédl Antal az Útkezelő Szervezet munkatársa: Mogyorós György, Pósa Lajos u. 12. sz. alatti lakosnak válaszolva elmondja, hogy Szentiván úthálózata nagyon hosszú, nagy kiterjedésű. Tény, hogy az idők folyamán megnövekedett a település lélekszáma, azonban az úthálózat nem épült ki vele együtt. A mai kor közlekedéséhez felzárkózni rendkívül költséges. Elsődlegesen egy úthálózati hierarchiát kell kialakítani. A folyamat már elindult, amikor a Vajda és a Sugár utca buszútvonal kiépült. Ez a beruházás több mint 100 millió forintba került. Ennek a beruházásnak a folytatása a Déryné út. Forgalmi és balesetelemzési adatok áttekintésekor megállapítható, hogy egy belvárosi statisztikával összehasonlítva kevesebb, és más jellegű balesetek következnek be ezen a településrészen. Korábban megvizsgálták már az egyirányúsítás lehetőségeit, azonban vitatott ennek bevezetése a hosszú utak, illetve a meglévő úthálózat miatt. Az Ősi út kialakításával kapcsolatban megjegyzi, hogy végeztek forgalomszámlálást, amiből megállapították, hogy a reggeli és a délutáni órákban másfelé közlekednek a lakosok, és sokan közlekednek kerékpárral. A kerékpárosok védelme érdekében alakítottak ki zsákutcát, így kikényszerülnek az autók erről a nyomvonalról át a főúthálózatra, a már említett Vajda és Sugár utcára, illetve a Déryné-Váczi nyomvonalra. Azzal folytatja, hogy a tehergépkocsik átmenő forgalmának tiltása nagyon nehéz kérdés. A településen működnek vállalkozások, amelyeknek nem tenne jót a 7,5 tonnás korlátozás, vagy a tehergépkocsi átmenő forgalmának teljes tilalma. Azonban vannak olyan területek, amelyek esetében valóban szükséges a tiltó tábla kihelyezése. Gondolkodnak az átmenő forgalom indirekt módon történő kiszorításáról.

Nagy Sándorné Árpád út 50. szám alatti lakos, a Nyugdíjasok Győri Érdekvédelmi Egyesületének elnöke: Elmondja, hogy a belvárosban él 40 éve, és megköszöni az új városvezetésnek a már elkezdett felújítások befejezését, és az újabbak megkezdését. Köszönetét fejezi ki a fürdőbérletekkel kapcsolatban is. Azonban megjegyzi, hogy 1989-ben jött létre az Egyesület bejegyzett szervezetként, de ez idáig minimális számú bérletet kaptak.  Kéri, hogy vizsgálják meg, milyen felhasználtságuk volt a fürdőbérleteknek? Az előző bérletek használatát saját Egyesületüknél megvizsgálták és azt tapasztalták, hogy nagy forgási sebességgel használták fel azokat. Kíváncsian várják, hogy mennyire vették igénybe a 100 db fürdőbérletet. Kéri továbbá vizsgálják ki, hogy az Idősügyi Tanács létrejöttéről miért csak azután értesültek, amikor már semmin sem lehetet változtatni. A korábbi években minden nyugdíjas szervezet a Egyesülethez tartozott. Örömmel veszi a mozgolódást, azonban véleménye szerint egy úton kellene haladni. Kéri, hogy ezt se tévesszék szem elől! Elmondja továbbá, hogy meghívókat, értesítéseket sem szoktak kapni, úgy kellett kiharcolni, hogy ők is hozzájussanak az információkhoz. Nem érti, az Idősügyi Tanácsba miért nem választottak az Egyesületből egy tanácskozási joggal rendelkező képviselőt. A városért és az idős emberekért dolgoznak, kéri hogy ezt vegyék figyelembe.

Kovács Gyula, Szigligeti Ede u. 17. szám alatti lakos: Örömét fejezi ki, hogy jegyző úr is részt vesz az ülésen, mivel az általa elmondani kívánt témákat neki szánja. 2006-ban a közmeghallgatáson Szántó László úr azt mondta, hogy a pulpituson más arcokat szeretne látni. Ez be is következett, azonban úgy érzi, hogy jegyzői vonalon „reinkaráció” történt. 8 évvel ezelőtt volt egy ügy, ami 2007-ben megismétlődött. Alakult egy Vizi Társulás melynek képviselője megkereste Dr. Papp László jegyző urat 2007. év elején. Arra lett figyelmes, hogy 2007. április 15-én az Adó Osztálytól kapott egy végzést, amely jogerős és fizetésre szólítja fel. A volt jegyző – dr. Kovács Lajos - akkoriban ezt  úgy intézte, hogy utasította az illetékeseket, hogy ne intézkedjenek az ügyben „fiókba vele”. Ez ellen kifogása van, hiszen a törvény valóban kimondja, hogy a jegyző behajthatja a követeléseket. Idén újra levelet kapott az osztálytól, azonban a csekket nem fizette be. Kis idő elteltével az osztály munkatársai megjelentek házánál és tájékoztatták, hogy lefoglalhatják az ingatlant, vagy személygépkocsiját, amennyiben nem fizet. A társulatokra szükség van, de kéri, hogy vizsgálják meg, valóban komoly munkát folytatnak-e? Példaként említi a Móvári és a Győri Vízi Társulást. Érdeklődött hasonló helyzetben lévő emberektől, akik inkább befizették az 5000,-Ft bírságot. Mindezt nem mondta volna most el, ha a jegyző úr fogadta volna és meg tudták volna beszélni ezt a problémát. Sajnos még telefonon sem tudta elérni jegyző urat. Ezután a belterületi utak problémájára tér rá. Jónak tartaná, ha legalább murvával, vagy mart aszfalttal látnák el ezeket az utakat. A Kosztolányi úttal kapcsolatban megjegyzi, hogy úttisztítást végeztek, amelyben a KOMSZOL Kft. is sokat segített, de továbbra is sok a szemét ezen a területen. Megjegyzi továbbá, hogy Bácsán a főútvonal is nagyon rossz állapotban van a járdák is megrongálódtak, balesetveszélyesek. Az út és a járda közé ültetett fák gyökerei is tönkreteszik a burkolatot. Végezetül elmondja, a rendezési tervet egy alkalommal úgy alakították, hogy az érintette az ő telkét, de semmilyen megkeresést nem kapott, kérdéseire nem válaszoltak.

Juhász Sándor, Móricz-Zsigmond rakpart 12/b szám alatti lakos: Elmondja, hogy a Kisalföld c. napilapban 2006-ban olvasta, hogy a lakbérek nem emelkednek. Ezzel ellentétben 2007-ben és 2008-ban megemelték. 1971-ben költözött a mostani lakásába, amely nagyon rossz állapotban volt. Beázott a fürdőszoba mennyezete, ezért az INSZOL munkatársa helyszíni szemlét tartott, de a jegyzőkönyvbe az került, hogy minden rendben. Személyesen tett panaszt Janicsek Tibor igazgató úrnál, hogy többször is megvizsgálták a beázást, de minden esetben azt állapították meg, hogy minden rendben. Végül a beázást megszűntették, egy csövet kellett kicserélni. Sajnos 1995-ben nem vette meg a lakást, mivel nem tudott erről a lehetőségről. Később ez irányú kérelmeit elutasították. A házban 3 lakás van INSZOL kezelésben és a napokban azt az információt kapta, hogy ezeket a lakásokat már nem fogják értékesíteni. Ki határozza meg, hogy melyik lakásokat lehet értékesíteni? Szeretné tudni, hogy értékesítik-e a lakást, ha igen mikor és mennyiért, illetve a lakbér milyen mértékben emelkedik? 

Nagy Szabina, Szent Imre út 24. szám alatti lakos: A Közélet c. hetilapban olvasta, hogy a Pápai úti volt disznótelepet felszámolják, és a Táltos Tanya fog felépülni a helyén. Nagyon jó kezdeményezésnek tartja, és úgy gondolja, hogy a magyar hagyományok őrzése nem elhanyagolható a mai globalizált világban. Kéri a képviselőtestület további támogatását, hogy megvalósulhasson a tanya.

Péter Imre, Ipar u. 100. sz. alatti lakos, az Egyetértés Lakásszövetkezet tagja: Elmondja, hogy néhány évvel ezelőtt a GYŐRHŐ Kft. nagyon magas hődíjat számlázott ki. Számításai szerint a hődíj 120 %-kal emelkedett azzal az indokkal, hogy gázmotort vásároltak. Tisztában van vele, hogy ez egy gazdaságos beruházás volt, de kérdése az, hogy mikor látják ennek hasznát? A lépcsőházak fűtését nem szeretnék finanszírozni, mivel nagy hőmennyiséggel jár, és ezzel együtt a fizetendő összeg is magasabb. Ezt szeretnék megváltoztatni, kéri polgármester úr segítségét!

Borkai Zsolt polgármester: Nagy Sándorné, Árpád út 50. szám alatti lakos, a Nyugdíjasok Győri Érdekvédelmi Egyesületének elnökének felvetésére elmondja, hogy reményei szerint ebben az évben 200 db fürdőbérlet kiosztására kerül sor a nyugdíjasok között. Véleménye szerint a 2007. évben a 100 db fürdőbérlet kiosztása korrekt körülmények között zajlott, az Idősügyi Tanácson belül. Figyelembevették a klubok létszámát. Támogatja az ötletet,hogy  a bérletek kihasználtságát megvizsgálják, az eredményt a jövőbeni elosztásnál figyelembe lehet venni.

Kovács Gyula, Szigligeti Ede u. 17. szám alatti lakos által elmondott „fiókba vele” kifejezéssel kapcsolatban megjegyzi, hogy nem ismer ilyen jellegű törvényi eljárást.

Dr. Papp László jegyző: Kovács Gyula, Szigligeti Ede u. 17. szám alatti lakost tájékoztatja, hogy felülvizsgálja a lefolytatott eljárást, és kéri, hogy egyeztessenek időpontot egy megbeszélésére, mivel az adóigazgatási eljárás részét képező bírság nem nyilvános, hanem zártkörű. Az ügyben személyesen jár el.

Bartha Gusztáv az Útkezelő Szervezet vezetője: Kovács Gyula, Szigligeti Ede u. 17. szám alatti lakos Kosztolányi úttal kapcsolatos észrevételeire válaszolva elmondja, hogy – mint ahogy már korábban elmondta – ismeri a győrszentiváni útállapotokat az idei programba kb. 200 millió forint kerül útfelújításra ezen a településrészen. A Kosztolányi út murva felülettel való ellátása nem ütközik akadályba, ezt idén meg tudják tenni.

Kovács Barnabás a KOMSZOL Kft. vezetője: Kovács Gyula faültetéssel kapcsolatos felvetésére elmondja, hogy a városnak létezik egy, a növénytelepítéssel kapcsolatos 25 évre szóló programterve, amelyben felmérték a faállományt is. Ezt a tervet igyekeznek megvalósítani, a mindenkori pótlási, illetve az adott helyszíni fejlesztési szempontokat figyelembe véve. Tudomása szerint Bácsa térségében nem ültettek fát.

Révi Zsolt városi főépítész, a Városstratégiai Osztály vezetője: Kovács Gyula Szigligeti Ede u. 17. sz. alatti lakost kéri, hogy keresse fel a Városstratégiai Osztályt a rendezési tervvel kapcsolatos problémája miatt. Elmondja, hogy a rendezési terv bonyolult, nehézkes törvények által nagyon megnehezített folyamat, ami azért van így, hogy ne lehessen más kárára egyik napról a másikra megváltoztatni. A módosítást nagyon sok egyeztetés előzi meg.

Janicsek Tibor az INSZOL Zrt. igazgatója: Juhász Sándor, Móricz-Zsigmond rakpart 12/b szám alatti lakos lakásvásárlási problémájára válaszolva elmondja, hogy korábban amikor az 1993-as lakástörvény alapján a bérlakásértékesítések megindultak soros iktatási rendbe érkeztek be a vásárlási igények. Több mint 9000 lakást értékesítettek, zökkenőmentesen. A kérelmek beadási határidejének elmulasztása jogvesztő volt. Elmondja, hogy jelenleg a Móricz Zsigmond 12. sz. alatti házban nincs olyan körülmény, amely miatt nem lehet értékesíteni a határozatlan idejű bérlakásokat, az Önkormányzat értékesíteni kívánja azokat. Ezzel kapcsolatban néhány héten belül értesítést kapnak a lakók. A lakbérekkel kapcsolatban megjegyzi, hogy a 6,07%-os lakbéremelés ellenére csupán két észrevételt kaptak. A 2004. évi lakbérrendelet kimondja, hogy minden év január 1-jétől a saját jogon szerzett öregségi nyugdíjminimum emelésének mértékével emelkednek a lakbérek.

Borkai Zsolt polgármester: Nagy Szabina, Szent Imre út 24. szám alatti lakos Táltos Tanyával kapcsolatos felvetésére reagálva elmondja, hogy a februári közgyűlésen tárgyalják a tanya kérdését. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy pályáztak és bízik abban, hogy a Norvég Alapból pénzt nyernek. Felhívja a figyelmet, hogy a tanya megépítése előtt komoly vizsgálatot kell készíteni, mivel a felépítés után üzemeltetni is kell azt. Elmondja, hogy a választókerületekben fontos a beruházások egyensúlya.  Marcalváros II-n az elkövetkezendő időszakban egy nagy beruházás kezdődik több milliárd forint értékben. Az uszodát szeretnék megépíteni. A Táltos Tanya megépítését is fontosnak tartja, de mindenképpen szükséges hozzá a pályázati pénz, illetve komoly költségszámítást kell végezni.

Rákosi Zsolt a GYŐRHŐ Kft. munkatársa: Péter Imrét az Ipar u. 100. sz. alatti lakost tájékoztatja, hogy tavaly január 1-jével megszűnt a gázár támogatása, helyébe egyéni, szociális támogatás lépett. A támogatás megszűnése okozta a 119%-os emelést. Azonban a GYŐRHŐ Kft. által megszabott díj az ország egyik legolcsóbb hődíja. A lépcsőházi fűtéssel kapcsolatban elmondja, hogy a panelos lakóépületeket úgy tervezték meg, hogy a lakásokba elhelyezett radiátorok csak akkor biztosítják a minimum 20 fokot, ha a lépcsőházat 16 fokra fűtik fel. Ezen a GYŐRHŐ Kft. nem tud változtatni, ehhez az épületet kellene átalakítani, épületgépészeti beavatkozásra lenne szükség. Ezután lehetne megszűntetni a lépcsőházi fűtést. A befolyt összegből karbantartási és felújítási munkákat is végeznek, valamint a hálózatok és eszközök fenntartására is fordítják. A gázmotoros beruházás előnyeit a lakosság élvezheti.

Borkai Zsolt polgármester: Kiegészítésként hozzáteszi, hogy már régóta foglalkoznak a lépcsőházi fűtés problémájával, ezért a Megyei Jogú Városok Szövetségétől kértek adatokat hasonló nagyságrendű városok tekintetében, hogy hol, milyen megoldást alkalmaznak, illetve az mennyibe kerül.

Balla Jenő, a Jancsifaluért Egyesület Elnöke: Sajnálattal látja, hogy nem valósult meg a Szövő utca és a Fehérvári út felújítása, a zajvédő fal felépítése az Urbancsok utca környékén a vasút mellett. Bízik abban, hogy a környék képviselője választ tud adni, hogy miért nem valósultak meg az említett beruházások? Azzal folytatja, hogy kevés a játszótér Jancsifaluban, összesen két helyre mehetnek a gyerekek, de azok sincsenek felújítva. Mindent megtettek annak érdekében, hogy ne épüljön meg a diszkó Jancsifaluban, de sajnos tudomása szerint felépítették, és meg is fogják nyitni. Korábban az Egyesület kérte a hatóságot, hogy tartson helyszíni szemlét és vizsgálja meg, hogy az épület engedélyköteles, vagy sem. Erre a kérdésükre a mai napig nem kaptak választ. Ismételten kéri a hatóságot, hogy vizsgálják meg ezt a problémát!

Borkai Zsolt polgármester: Elmondja, hogy a terület képviselője az elmúlt időszakban aktívan tevékenykedett. Megbeszéléseket folytattak már a Közútkezelő Kht és az Útkezelő Szervezet szakembereivel az ügyben, hogy a Fehérvári út felújítása, a Mészáros L. u csomópontjának körforgalommá építése, valamint a Fehérvári út Szabolcska utcai csomópont  lámpás kereszteződéssé való átépítése megvalósulhasson 2008-ban. Tudomása szerint Balla Jenő úr is részt vett ezen a megbeszélésen. A diszkó ügyében elmondja, hogy tudomása szerint megtörtént a helyszíni bejárás.

Dr. Papp László jegyző: Elmondja, hogy kb. 18 db eljárás indult Balla Jenő úr és egyesülete kérelmeire a Polgármesteri Hivatalban. Természetesen mindent alaposan kivizsgálnak. Felmerült a gyanú, hogy a diszkó engedély nélkül épült fel.

Stipkovits Tamás, az Építéshatósági Osztály vezetője: A diszkó építési engedélyével kapcsolatban Balla Jenő urat általánosságban tájékoztatja a hatósági eljárásról. Elmondja, amennyiben egy épületben építési tevékenységet folytatnak és ez a tevékenység nem jár a meglévő teherhordó szerkezet változtatásával, akkor az nem építési engedély köteles. A külső homlokzat változtatása esetén az építés engedélyhez kötött. Amennyiben 100%-os biztonsággal nem tudják megállapítani, hogy a változások fennállnak, az esetben statikus, illetve más szakember véleményét hiánypótlásként a hivatal bekérheti. A jogszabályoknak megfelelően ezt a hatósági ügyet le fogják zárni, és az ügyfeleket értesítik. 

(Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester vette át az ülés vezetését.)
Tóthné Papp Terézia a Városépítési Osztály vezetője: Balla Jenő a Jancsifaluért Egyesület elnökének a zajvédőfallal kapcsolatban felvetett kérdésére megjegyzi, hogy nagyon költséges a fal megépítése, sajnos a költségvetésben nem tudták szerepeltetni. Azzal folytatja, hogy játszótér-építési programmal rendelkeznek, amely minden évben szerepel a költségvetésben. A programban nincsenek nevesítve a játszóterek, így amennyiben a keretösszeg rendelkezésre áll, azután határozzák meg, hogy melyek kerüljenek felújításra, ezt természetesen vizsgálat előzi meg, amely képet ad arról, hogy melyek azok a játszóterek, amelyek balesetveszélyesek, vagy sürgősen felújításra szorulnak. A játszóterek felújítását törvény is kötelezővé teszi.

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester: Megjegyzi a zajvédőfallal kapcsolatban, hogy a MÁV Rt.-vel is felveszik a kapcsolatot, hiszen a zajt ők okozzák és együtt keresnek megoldást.

Nagy György, Sokorópátka u. 3. sz. alatti lakos: Elmondja, hogy Ménfőcsanak határában rendkívül sok a szemét. A Koroncói út és a Birodalmi út kereszteződésében, valamint a TSZ major és a gyirmóti terület közötti út mellett ismét felgyülemlett a szemét. Szinte szemétlerakó helyként működik. Korábban már javasolta, hogy helyezzenek ki konténereket erre a területre, talán orvosolná a problémát. Megemlíti, hogy például látott már hűtőszekrényt, 3 db TV készüléket, kábeleket, műanyag flakonokat, foteleket, ruhákat, ezen kívül 3 db állati tetemet, malacot, kutyát és őzet is talált a lerakó területén. Jelzi, hogy a szelektív gyűjtőhelyek környéke is rendezetlen. Elsősorban a lakosokat tartja fegyelmezetlennek. A Belvárosban örömmel látta, hogy a megyei önkormányzat épületéről eltűntették a falfirkát. Az illemhely korlátja, - a megyei önkormányzat épülete mellett - azonban még mindig össze van firkálva. Kéri, hogy ez ügyben is intézkedjenek! Elégedett a város tisztításával, de örülne, ha még több közhasznú munkást látna az utcákon, itt a falevelek eltakarítására gondol.

Juhász Sándor, Móricz-Zsigmond rakpart 12/b szám alatti lakos. Másodszori felszólalásában elmondja, hogy nem érti mi alapján állapítják meg a lakbért. Megépítették a Dunapart rezidenciát és így a falakat nézi a lakásából, eltűnt a szép panoráma. Zavarja, hogy szobájába és konyhájába az új épületből belátnak. Vegyék figyelembe a lakbér megállapításánál a körülményeket.

Udvardi Ernő Egressy út 78. sz. alatti lakos: Első kérése az, hogy a Jogar utcát folytassák, ne maradjon zsák utca, véleménye szerint ki lehet alakítani a telkeket. Úgy gondolja a feltételek fennállnak. Több megkeresést intéztek már a hivatal felé, de még választ nem kaptak. Városi támogatással vállalják az érintett tulajdonosok a telkek kialakítását, közművesítését, illetve az út kialakítását. Az Egressy utca mindkét végén kihelyezték a teherautóval behajtani tilos táblát, valamint a sebesség korlátozás táblát. Ennek ellenére ugyanúgy behajtanak például a betonkeverő mixer autók és más teherautók. Az út berepedezett, és sokszor a közműveket is cserélni kell, mert a nagy teher miatt tönkremennek. A Váci utcával kapcsolatban elmondja, hogy rendkívül balesetveszélyes és az állaga is rossz. Szentivánon 205 db telket alakítottak ki, tehát az építkezések miatt megnövekedett a teherszállító forgalom is. Ezt figyelembe kell venni. Elmondja továbbá, a MÁV új vágánypárt fog megépíteni 15 méterre a Vasútsori út házaitól. A zajfogó fal 3 méter magas betonfal lesz, amely az út szélétől 2 méterre esik.

Végül örömét fejezi ki a győrszentiváni lakosok nevében az új játszóterek kialakításával kapcsolatban, valamint a Molnár Vid Bertalan Közösségi Ház megépítéséért.
Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester: Nagy György, Sokorópátka u. 3. sz. alatti lakosnak az illegális szemétlerakók felszámolásával kapcsolatos javaslatára elmondja, hogy a  Részönkormányzat elektromos hulladékgyűjtő konténereket helyezett el az említett területeken.

Kovács Barnabás a KOMSZOL Kft. vezetője: Nincsenek jó tapasztalatai, ahova felügyelet nélküli konténereket helyeznek ott illegális szemétlerakó hely alakul ki. Szabadhegyen és Bácsán is próbálkoztak ezzel a megoldással, de nem vezetett jóra. A megoldás az, hogy megfelelő lehetőségeket teremtenek és azokat hatósági eszközökkel és közösségi összefogással ellenőrzik. Véleménye szerint nem biztos, hogy csak az állampolgár renitens, mivel a KOMSZOL Kft.-nek meg kell teremteni a lehetőségeket és ez nem biztos, hogy sikerül minden esetben. Kéri, hogy fogjanak össze a hivatallal és a lakossággal, hogy meg tudják oldani a problémát.

Hangsúlyozza, hogy ezt a feladatot egyszerre nem lehet elvégezni, jelenleg Marcalváros II. folyik a szemétgyűjtés, utána Nádorváros következik. Úgy gondolja, csak akkor számíthatnak eredményre mind a szelektív hulladékgyűjtés területén, mind az illegális szemétgyűjtés felszámolása kérdésében, ha az új hulladékkezelő rendszer  elindul. Ehhez szükséges a lakosság hozzáállásának a változása, valamint a hatósági szerepvállalás növelése. Addig az illegális szemétlerakók felszámolására csak közpénzből kerülhet sor, amit mindenkinek meg kell fizetni.

Janicsek Tibor, az INSZOL Rt. igazgatója: Dudás  úr ismételt kérdésére elmondja, hogy a lakbér megállapításánál három tényezőt vesznek figyelembe. Az első a lakás alapterülete, a másik az önkormányzat rendeletében meghatározott egységdíj mértéke – ez január 1-től módosult – és  harmadik a lakás használati értéke. A használati érték azt mutatja meg, hogy az elméletileg lehetséges legjobb lakáshoz képest az adott lakás milyen értéket képvisel. A fentiek szorzatából áll össze a lakbér. Tekintettel arra, hogy a használati értékben szerepel az épület műszaki állapota, területi elhelyezkedése és a komfort fokozata, ezért a lakbért mindig egyedileg számolják ki.

Kéri Dudás úrat, hogy a keddi fogadónapján keresse fel és az adatok alapján  elvégzik a számításokat.

Bartha Gusztáv, az Útkezelő Szervezet vezetője: Udvari Ernő győrszentivánról  a Jogar utca felújítását kérte. Elmondja, hogy erre 38 millió Ft áll rendelkezésre, bár az előzetes számítások szerint 40 millióra lenne szükség, az utca felújítását teljes hosszában el tudják végezni. Ugyanez a zsákutca szakaszra nem vonatkozik, az idei évben nem szerepel a tervekben és a költségekben. Ennek egyik oka, hogy a Jogar utca  gyűjtőút, ugyanez a zsákutca szakaszokról már nem mondható el. Az Egressy út forgalmának a csökkentése érdekében az átmenő teherforgalmat tiltó és a sebességkorlátozó táblát is kihelyezték, a hatóságok fokozott ellenőrzése bizonyára sokat javítana a jelenlegi helyzeten.

A Váci utca megítélése szerint nem keskeny, de a hozzászóló által jelzett szakaszt megnézik és a töredezett padka részt idén kijavítják.

A Vasútsor teljes felújítása az év során megtörténik.

83-as hozzászóló: Sérelmezi, hogy 1995-ben amikor az önkormányzati bérlakások eladására került sor, akkor semmilyem írásos értesítést nem kaptak, amiből kiderült volna, hogy meddig lehet a lakásokat megvásárolni illetve milyen feltételekkel. Így amikorra eldöntötték a vásárlást, már lejárt a határidő.

Igazságtalannak tartja, hogy a korábbi  kedvező feltételek után, most sokkal drágábban vásárolhatják meg a lakásokat.

Véleménye szerint a lakásérték megállapításánál a bérlő által végzett javításokat és értéknövelő beruházásokat is figyelembe kellene venni, ugyanakkor a házukon most folyó  felújítást, amit a szomszédos Dunapart Rezidencia beruházója végez a saját pénzén nem szabadna, hiszen nem a közös költségéből vagy az INSZOL költségeiből történik.

Borkai Zsolt polgármester: Megállapítja, hogy további hozzászóló nem jelentkezett. Megköszöni az állampolgárok aktív részvételét és javaslatait. Bejelenti, hogy a következő közgyűlésre a munkaterv szerint  január 24-én kerül sor.  A közmeghallgatást 20.25 órakor bezárja

K.m.f.


Borkai Zsolt
Dr. Papp László
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